

КСП: Иркутская область потратила 65 миллионов на поездки Левченко за границу

Контрольно-счетная палата выяснила, что заграничные поездки губернатора Левченко обошлись бюджету Иркутской области в 65 миллионов рублей. Об этом 25 июня сообщил ВСП.Ru.

По информации издания, финансирование поездок проводилось с нарушениями. КСП не смогла установить связь между мероприятиями и целями программы, в рамках которой осуществляются поездки.

Левченко Сергей
Георгиевич,
Внеочередная сессия
Законодательного
собрания Иркутской
области, 21 апреля
2015 года., фотограф:
Александр Новиков ©
Проект "Лица Сибири"



С 2015 по 2019 год в программу 17 раз вносили изменения. КСП пришла к выводу, что власти региона не определили приоритетные направления поездок «ни с отраслевой, ни с geopolитической точки зрения». К примеру, губернатор ездил с выставкой на Кубу, где у Иркутской области нет инвесторов.

С каждым годом на поездки за границу тратили все больше средств: в 2015 году — 7,3 миллиона рублей, в 2016 — 8,8 миллиона, в 2017 — 13,4 миллиона, в 2018 — 18,1 миллиона. В 2019 году на эти цели запланировано 12 миллионов рублей.

Некоторые из мероприятий финансировалась через Корпорацию развития Иркутской области (КРИО). В мае 2016 году КРИО перевела оператору «Агентство инвестиционного развития Иркутской области» (АИРИО) 2 миллиона рублей. В сентябре было переведено еще 3,8 миллиона, которые потратили на презентацию региона в Китае. Но этой суммы оказалось недостаточно, в октябре КРИО перечислила АИРИО еще 726 тысяч рублей.

Издание отмечает, что в 2018 году Сергей Левченко провел 124 дня в командировках, 35 из них в заграничных. Еще 46 дней губернатор был в отпуске. Получается, что в Иркутской области Левченко пробыл всего 195 дней.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_link_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)